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Недавно је Сергеј Трифуновић узбуркао јавност и изазвао бројне 
коментаре, када је на Твитеру написао изјаву о ,,пишању на гробове“. 

Није ово први пут да се у Србији оваквим изјавама трује медијски 

простор. Морбидних речи је у јавности увек било, а и не само речи. 

Својевремено је чак, оног дана кад је Слободан Милошевић сахрањиван, 

група људи из тзв. Друге Србије организовала јавну журку, весеље са 

све шареним балонима. Морбидност и идиотизам дакле овде нису страни. 

Оно што јесте ново је то што Трифуновићеву изјаву нико од његових 

политичких сабораца није ни покушао да одбрани.                                                   

И не само то – лидер његове странке Саша Јанковић је изјавио да               

не види ништа лоше у таквој изјави. Јанковић, то је онај човек који хоће 

да буде председник свих грађана Србије. 

Жути лист Данас је данас 1. септембра прозвао ,,режимске медије“                

да прогоне Трифуновића и Јанковића због ,,безазлених твитова, 
метафорички написаних“.  
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За ту кампању, Трифуновић у тексту каже да је ,,толико глупа да саму 

себе руши“ и да је ,,јадна она држава у којој је он непријатељ број 

један“. 

Потпуно се слажем са тим. Крајње је идиотски уопште обраћати пажњу 

на то што Трифуновић говори или уради. За све ове године колико је                

у јавном животу, показао је да је права “краљица драме“, размажени 

социопата, са проблемом нормалног функционисања у друштву. 

Али да не буде празна прича без доказа, ево неколико подсећања на 

његов уметнички рад.                                                                                          

Можда стручњацима и медицинским радницима буде занимљиво. 

 

9. јун 2017. – Трифуновић је позвао на вешање бившег председника 

СР Југославије Зорана Лилића и директора Политике Драгана 

Хаџи Антића – ,,У Мадери астал до мене Лилић и Хаџи Антић. 

Војко и Савле. Крајње опуштено. Која црна лустрација, требало је 
вешати о бандере. Наопачке“.                                                                    

Иначе, Саша Јанковић је подржао и ово. 

18. децембар 2015. – Трифуновић прекида извођење представе                   

,,Јулије Цезар“ у Свилајнцу, јер га је изнервирало то што га неко слика 

из публике. Шекспира је прекинуо речима ,,Молим те да ме                             

не сликаш, да не бих сишао доле и набио ти тај апарат у дупе“.                                         

Иначе, овај ,,и-ван-сцене“ глумац је поред ове прекинуо још барем                  

три представе – Породичне приче у Атељеу 212, Проклету авлију                      

у Београдском драмском и Укроћену горопад у Народном позоришту. 

8. јануар 2016. – ,,Краљица глуме“ Трифуновић је на проби хтео да туче            

Воју Брајовића, који је био само режисер представе коју су пробали. 

Значи, крајње небитан лик. Можда му се није свидело то како режисер 
режира, па је мислио да он може боље. На страну то што је Брајовић 

талентованији, искуснији и значајнији за српску глуму. И на страну што 

је Воја тад имао 67 година. 

12. јул 2016. – Током јавног гледања финала ЕП у фудбалу на Егзиту, 

познати глумац Трифуновић је ставио столицу усред гомиле људи која је 

гледала меч. Није му сметало што је леђима заклањао поглед осталим 

посетиоцима. Можда је хтео да само одглуми психопату кога не занимају 

други људи? 
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2. новембар 2016. – У време одржавања хуманитарне ревије, 

Трифуновић демонстративно устаје и одлази, у тренутку кад је певачица 

Вања Мијатовић почињала свој наступ. Вероватно њена песма ,,Кошта ме“ 

није дорасла истањеном музичком и уметничком укусу Трифуновића.           

Али хуманитарни догађај се не напушта. Осим, уколико нисте примадона 

жељна пажње. 

29. новембар 2014. – Против Трифуновића саобраћајна полиција је 

поднела пријаву због вожње под (тромесечном) забраном. Медији су тада 

писали да је против њега подношена пријава због проласка кроз црвено 

светло и вожње под дејством алкохола, али да је поступак обустављен. 
Глумца је суд тражио и 2011. јер није био на адреси коју је оставио 

полицајцу, а два пута се није појавио на суђењу. Блиц помиње                             

и три вожње без дозволе и још три са истеклом регистрацијом. 

16. август 2017. – На свој Инстаграм налог, Трифуновић слику три  

девојке потписује са ,,Етночке“. То ,,етно-**чке“ на простачко-

другосрбијанском ваљда значи нешто као сељанке. Толико о поштовању 

жена овог младог Јанковићевог политичара. 

јун 2001. – Сергеј се у клубу ,,Ступица“ посвађао са директором                       

ФК Обилић и (рођенданском) пратњом Цеце Ражнатовић. Од гажења 

,,радоваца“ и одласка у Ургентни спасао га је Милорад Луковић Легија, 

тако што је извукао пиштољ и пуцао у ваздух. Легију су ухапсили                    

исто вече. Сергеја нису. Ваљда се извукао на уметнички дојам,                             
па су га пустили као уметника. 

март 2011. – На премијери филма ,,Монтевидео, Бог те видео“, 

Трифуновић се окружен промотеркама појавио у мајци са ликом 

Јована Дивљака. Бивши Србин, и бивши југословенски официр, 

Дивљак је оптужен 1991. да је продавао оружје из касарне 

Хрватима. То је она година кад је јунак Тепић отишао у историју, јер 

није желео да преда оружје Хрватској војсци. Да би избегао хапшење, 

Дивљак је дезертирао из ЈНА и пребегао у Армију БиХ. Оптужен је 

за злочин у Добровољачкој улици и убиства српских официра и 

војника. Ухапшен у Аустрији 2011. али брзо пуштен на слободу. 

Патриота Трифуновић је покушао да објасни да се то десило случајно, 

али бројни сајтови су показали да је мајцу ратног злочинца носио  

читаво вече. 

Због тога, Сергеј је у праву. Потпуно је непотребно обраћање пажње             

на некога ко се на овакав начин толико труди да је добије. 

 

Аутор Милош Митровић, Патриот 
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